

opusdei.org

List preláta k blahorečeniu Álvaro del Portillo

V súvislosti s blížiacim sa blahorečením Álvaro del Portillo napísal prelát krátky list s návrhmi, ako sa pripraviť na túto udalosť.

09.06.2014

Moji milovaní, nech mi Pán ochraňuje moje dcéry a mojich synov!

S blížiacim sa dátumom blahorečenia Dona Álvaro, 27. septembra, stále

viac vo mne rastie túžba, aby som sa veľmi dobre pripravil na túto významnú slávnosť naše svätej Matky Cirkvi, a tejto „malej časti“ Cirkvi, ktorou je Prelatúra Opus Dei. A takú istú túžbu budete pociťovať aj vy. Spomínam si, ako na nás naliehal Don Álvaro, aby sme sa pripravovali na blahorečenie nášho Otca 17. mája 1992. Rád by som kráčal v jeho šlapajach, s pomocou modlitieb vás všetkých, osobne sa zjednotiac s tým, čo každý z vás pre to robí.

Považujem za prirodzené, že z našich srdc vytryská úprimný úkon vzdávania vďaka Bohu, spolu s radosťou, že na oltár bude pozdvihnutý prvý nástupca svätého Josemaríu, a že tento Božský dar nás pobáda zintenzívniť našu prosbu, každý jeden deň, za ovocie plynúce z tejto udalosti pre dobro duší, za tie mnohé apoštolské iniciatívy, ktoré veriaci a spolupracovníci Diela organizujú po celom svete.

Považujem tiež za súčasť vyjadrenia tejto vďaky, že by som vám mal pomôcť s nejakými návrhmi. Na prvom mieste v príprave na ten deň, ako aj následne až do konca roka, by si každý z vás mal nájsť istý malý spôsob, ako sa modliť za Cirkev, za pápeža, za Dielo, v súlade s príkladom sv. Josemaríu. Tiež vás vyzývam, aby ste prosili Boha, aby nás vypočul, v mojich mnohých úmysloch, aby sme tak viac a lepšie slúžili dušiam.

Táto osobitná modlitba, s orodovaním Dona Álvara, by mohla zahŕňať nejaký prídavok k svätému ružencu, alebo modlitbu „Spomeň si, svätá Panna Mária“, pred obrazom Panny Márie v našich domovoch – či už v centre Diela, alebo v domácnosti, kde každý z vás žije. Alebo by to snád mohla byť každý týždeň krátka návšteva kostola zasvätenému Panne Márii, alebo

návšteva miesta, kde sa uctieva jej obraz, atď.

Toto je moja otcovská žiadosť, s ktorou sa chcem s vami podeliť, aby s úplnou spontánnosťou a osobnou slobodou, naša vernosť Bohu, Cirkvi a pápežovi, mohla stále rásť a byť stále viac bdelá. Dovoľujem si vás požiadať, aby ste v tejto pomoci boli veľkodušní.

S láskou Vás žehná

Váš Otec

+ Javier

Rím, 4. júna 2014

opusdei.org

sk-sk/article/list-prelata-k-blahoreceniudona-alvara/ (26.03.2025)